



“穿越时空” 带你“亲临”古田会议

网龙打造的大型沉浸式党史光影展,亮相福建省庆祝中国共产党成立100周年主题展览,献礼中国共产党百年华诞

■海都记者 唐明亮

你想穿越时空,“亲临”古田会议现场吗?不妨去福州市工人文化宫打卡吧!

6月29日,由福建数字经济龙头企业网龙打造的大型沉浸式党史光影展,亮相福建省庆祝中国共产党成立100周年主题展览,让参观者在声、光、电营造的三维空间中,感受数字党建的光影之旅。

据了解,本次展览由省委、省政府主办,省委宣传部、省委党史方志办承办,已于昨日在福州市工人文化宫隆重开展,展出预计持续3个月,沉浸式党史光影展将持续1个月,为大家带来别样观展体验。



大型沉浸式党史光影展吸引一批批的参观者驻足观看

沉浸式党史光影展 让人“亲临”历史年代

昨日下午,一场气势恢宏的大型沉浸式党史光影展在福州市工人文化宫内上演,吸引一批批的参观者驻足观看。

南昌起义,秋收起义,古田会议,群声鼎沸的会议现场,雪花纷飞的长征路,枪林弹雨的战争……短短四五分钟,一幕幕党史上的重要场景,通过声、光、电的组合变化,以360度的环绕影像,呈现在参观者眼前,

让人宛如“亲临”历史中的年代,带来耳目一新的红色教育新体验。

“展览中运用的CAVE光影技术,具有高度的沉浸感、良好的交互手段,通过三维成像技术、立体投影显示技术、多通道视景同步技术、三维计算机图形技术、音响技术等多种技术的完美融合,打造了沉浸式的虚拟空间。”据网龙党委副书记、首席执行官熊立博

介绍,党史光影展描绘了从1921年建党开始,中国共产党独立领导武装斗争、创建新型人民军队的艰辛历程,对历史场景进行艺术重现。

以党史上具有重要意义的古田会议为例,创作过程中,网龙的制作人员运用三维动画,对古田会议现场进行大场景虚拟还原,让画面中的人物及场景“动”了起来。光影展抽象化地以

火种传承,星火燎原的符号表达,象征福建传承中国共产党革命精神,以昂扬姿态开启新征程。

据悉,网龙的数字党建成果,也将亮相于香港举办的“百年伟业——庆祝中国共产党成立100周年大型主题展览”,通过VR、数字光影展等方式,让香港同胞身临其境地感受古田会议、长征会师、遵义会议等历史场景。

数字技术创新引领 把党建转化为“生产力”

沉浸式党史光影展是网龙数字党建的缩影。

近年来,网龙将新技术及资源应用于党建工作创新中,研发了一系列数字党建创新产品,如中国好党员、党史学习舱、VR红色教育等。

熊立说,在建党百年之际,网龙还推出《百年大党筑梦前行》等专题微课,在长乐数字教育小镇建设了1800平方米数字化党建永久展厅,研发党建AI机器人等创新成果。

目前,网龙的数字党建系列成果已为全国31个省、直辖市、自治区提供党员干部教育管理解决方案,服务1400万党员。

“党建是企业发展的强大推动力,怎么把党建转化为‘生产力’,也是网龙党委一直在考

虑的问题。”网龙党委书记、福建网龙董事长郑辉表示。在建党百年之际,网龙在公司内部也开展了一系列党员教育活动。比如,召开党史学习系列部署推进大会,开展“《中国故事》新时代宣讲”党史学习教育、“学习党史,长征冰壶”主题党日,还引入VR和AR技术制作红色展览、红色影片、红色游戏,极大增强了党内组织生活的感染力和吸引力。

近年来,网龙作为非公企业代表,把党的“红色基因”融入企业“血脉”,以数字技术打造党建新平台,创建了独具特色的网龙数字化“红色引擎”,实现了党建工作和企业发展同频共振、互促共进的数字化党建新生态。

我省连日强降雨 谨防次生灾害

海都讯(记者 马俊杰 文/图 实习生 余诗昱)昨日下午5时44分,省自然资源厅、省气象局联合发布地质灾害气象风险橙色预警:29日20时至30日20时,南平市浦城县地质灾害气象风险预警为橙色,地质灾害发生可能性大,应做好值班值守、监测、巡查和防范,按有关规

定及时组织危险性较大的地灾隐患点和危险区域内的群众转移,确保人民生命安全。南平市的光泽县、松溪县、邵武市、武夷山市、建阳区地质灾害气象风险预警为黄色,地质灾害发生可能性较大,应加强对地质灾害隐患点的监测和对高陡边坡、易发泥石流的沟口等易发区的

巡查和防范。

6月30日,强降水持续集中影响我省北部地区,预计北部、东部地区有中到大雨,北部局部有暴雨。7月1日,我省北部地区有中到大雨,局部有暴雨。

受强降水影响,全省大部地区7月2日前,最高气温将维持在32℃左右。

福州近几天的天气比

较多变,阳光和雨水时常相伴。6月30日,阴天间多云,有小雨到中雨,局部大雨到暴雨,部分县市有阵雨或雷阵雨,局部大雨。

进入7月,雨水将会撤场,气温随之明显升高,不变的是高温,只不过从闷热高温转变成晴热高温。预计7月2日福州最高气温将达到35℃。



出行带来了不便 昨日下午,暴雨给福州市民

福州市区 今起三天天气	30日 小雨转多云	27℃~31℃
	7月1日 多云	27℃~32℃
	7月2日 多云	27℃~35℃

全国联动! 冠深集团文体场馆招商、事业合伙人招募全面开启

福建冠深集团有限公司成立于2008年,是中国领先的文体产业投资运营商。历经十余年发展,冠深集团全国运营文体场馆已覆盖福建、安徽、山西、陕西、河北等全国10省17个城市,标志性文体场馆50+个,运营管理面积超百万平方米,管理资产近百亿。连续多年荣获“最佳体育综合体运营与服务机构”、“最佳体育赛事运营与服务机构”等行业金奖,2020年被评为福建省体育产业示范单位、山西省体育产业示范单位,目前冠深集团旗下文体场馆全国联动,文体场馆招商、事业合伙人招募全面开启!

冠深集团
· 商业空间 · 广告位 · 冠名权 · 资源合作 · 活动承接

文体场馆招商

福州 龙岩 宁德 福建 长乐 永安 莆田 泉州 漳州 厦门 泉州 漳州 莆田 宁德 福州 龙岩 宁德

招商热线: 13809520630 陈先生 13306910208 罗先生
事业合伙人招募热线: 13809520630 陈先生 13705948508 江先生

运营场馆遍布:
10省17城50+馆

举办赛事演艺、全民健身等活动:
1000+场/年

服务人群:
3000000人次/年

你可以获得什么?

超强媒体曝光, 超长传播周期, 超广辐射领域

- ◆ 价格实惠(商铺招商价格较周边性价比高)
- ◆ 专业服务(拥有十多年专业场馆运营经验)
- ◆ 人气十足(行业规模全国领先,流量可观)
- ◆ 品牌流量(充足空间实现广告承载量及效益最大化)

合伙事业项目:

- ◆ 体育中心与体育场馆
- ◆ 文体综合体
- ◆ 公建物业项目
- ◆ 体育公园与体育小镇
- ◆ 旧厂房改造
- ◆ 停车场项目

事业合伙人招募:

- ◆ 地方政府投资平台、机构、国企
- ◆ 商业开发商(体育小镇,文体综合体)
- ◆ 企业家协会,商会,联合会
- ◆ 有相关资源的个人

招商热线:
陈先生: 13809520630
罗先生: 13306910208
事业合伙人招募:
陈先生: 13809520630
江先生: 13705948508

站在十四五规划开局之年,冠深集团积极谋划下一个五年布局规划,推出“千城百馆”计划,全国同步开启寻找事业合伙人。打造平台化的冠深集团,将集结全国平台资源为客户品牌赋能,创造更大价值。让您的专属广告位,每一个位置都是您的“财富空间”。秉持“共担、共享、共赢”理念,冠深集团愿与广大客户朋友携手,开创文体时代!

招商项目有哪些?

- **商业空间**(馆内及临街商铺、综合商业体、办公室)
- **广告位**(场馆LED大屏、内场喷绘、包柱、广告桁架、宣传展位等)
- **冠名权**(冠名品牌可获场馆命名、场地使用、活动门票、广告位、包厢软装等多项权益)
- **资源合作**(整合同业、异业资

我们拥有什么?

- ◆ 覆盖17个城市
- ◆ 50+文体场馆
- ◆ 年均活动1000+场
- ◆ 场馆设备完善
- ◆ 地方独有地标性建筑
- ◆ 千万级客流量
- ◆ 品牌曝光度高
- ◆ 产业价值显著

源,共同开拓市场,增强竞争力,以“体育+”模式,开展全国性场馆多元化战略布局)

■ **活动承接**(职业/业余体育赛事,大中小型会展,各大演艺活动,体育俱乐部常规比赛,企事业单位团建、年会,体育培训,全民健身等)